

## День открытых дверей.

16 ноября в группе № 10 были проведены занятия в рамках Дня открытых дверей для родителей. Ребятам пришло письмо от Незнайки, в котором он просил помочь своим сказочным друзьям. Ребята проектировали дом для Чебурашки, а описание дома им прислал Крокодил Гена. По просьбе Карлсона из геометрических фигур ребята вместе с родителями собирали фотографии животных. Золотая Рыбка просила решить шуточные задачки, в которых ребятам нужно было проявить смекалку и знание счета. А вот Чебурашка попросил у ребят ключик от дома, что ему спроектировали дети. Для этого необходимо выполнить графический диктант. Выполняя задания, ребята вспомнили названия и авторов произведений, откуда появились все сказочные персонажи. Повторили состав числа, прямой и обратный счет, дни недели, геометрические фигуры, объясняя, чем отличаются они друг от друга. А в конце занятия сказочные герои предложили ребятам разгадать кроссворд, в котором было зашифровано ключевое слово «книга». В итоге всего занятия ребята сделали вывод: чтобы много знать, нужно много читать.

Отдохнув после выполнения заданий сказочных героев в преддверии Дня рождения Деда Мороза, ребята изготовили портрет доброго дедушки в технике аппликации. Упаковав свои поделки в специальный конверт, ребята отправили письмо в резиденцию Деда Мороза.







